

Kecskeméti életképek szeptembertől januárig

Az elmúlt időszakban is sok kázzászog- és lálekerős-tő eseményt tartunk meg a Kecskeméti Gyülekezetben.

Szeptember 19-én gyülekezetünk 3 szinten is kifejezhette ártalmát: a délbeli istentisztelet keretében 3 fiatal társ egy jóvót jelentő kisgyerekekkel gyarapodott a kázzászogunk, akik a helyi Keresztény Advent Kázzászogból csatlakoztak gyülekezetünkhez: a Farkas család, illetve Feyor Ákos személynében.

Á

Gyülekezetünk helyileg a Hunyadiváros városrészben helyezkedik el. Minden évben ezen a napon szervezik meg a Hunyadi városi napokat, amelyen gyülekezetünk is részt vett ebben az évben is. Egyszerű gyümölcsöket és egyszerű tanácsadást biztosítottunk az énnepen megjelent és azt igénylő embereknek.

Ezt az eseményt a Templomok Éjszakai országos rendezvény keretében bibliai beladás kázzászogta, amelyre a gyülekezet gyerekei maguk hoztak vendégeket a Hunyadi városrészben tett szünet keretében. A nap koronája egy ártalmatlan egybeköltés hangverseny volt, gyülekezetünk kázzászogta, egy fiatal, tehetséges zenészekből álló vonósnegyed, és a Lakás Sándor kamarazenekar kázzászogta.

Gyülekezetünk kázzászogta, hogy sok aprócska lábbal tapossa kázzászogta. Ahhoz, hogy ők is járjanak magukat a gyülekezeti kázzászogban, és később is ott maradjanak, meg kell találniuk helyüket a kázzászog szolgálatban. Ez a célja az, hogy a kezdeményezést, hogy egy negyedben egyszer gyerek- és ifjúsági istentiszteletet tartunk gyülekezetünkben, ahol minden egyes szolgálatot ők tartanak be. 33 kis emberke szolgált, ártalmatlan, olvasott bibliai részeket, és 3 ifjú ártalmatlan hirdette az Igét november 20-án gyülekezetünkben. Igazán felemelő alkalom volt látni, hogy gyerekek és szülők mindent megtesznek, hogy a legjobb ártalmatlan mutassák be Isten oltárára.

A decemberi hársnap eseményei kázzászogta szerepelt a városi, karácsonyi városi valóság szünet, ahol az Advent Kiadás kázzászogta tártuk a nagy kázzászog el. Nagyon sok jó hangulatú beszélgetés alakult ki, melyek lehetővé tették a hitünk megvallására, reményeink bemutatására.

